1,

>10 opboymvio Tpiywvo ABIT

A =90°, AB=15 ko1 B[=17. Na,

Bpeite :
A) mv AI'

B) 10 nuitova kol cuvnpitova tov

B, I' yoviov
I') tig epantopevegtwov B, T
YOVIOV .

2.

210 opboymvio Tpiywvo ABIT
A =90°, AB=1,5 ko1
BI'=2,5. Na Bpeite :

A) mv Al

B) 1o nuitova kon
cvvnuitova tov B, T’
YOVIOV

I i epantdpevec twv B,
I' yoviov .

10 opBoymdvio tpiyovo ABT
A =90°, BI'=26 kot

12
=— . Noa Bpeite :
B =2 Bp

A) mv Al
B) mv AB
I ta ouB,md, oo .

ASKHLEISD nuitove ovunpitovo

17

W ¢

2,5

26



3.

210 opBoymvio tpiyovo ABIT
A =90°, BI'=8,5 kot

15
['=— . No PBpeite :
mHl == Bp

A) mv AB
B) mv A
I 1o oo, muB,ocuVB .

210 opboymvio Tpiywvo ABIT
A =90° BI'=15 kot

ovVB :g . No Bpette :

A) v AB

B) mv ATl

)

o B, ool .

4,

10 opBoymvio tpiyovo ABI'

A =90°, AT=6 kor AB=8

kol No Bpeite :

A) mv BI'

B) v mopdotoon

- 5SnuB +10cuVI
ouVB +nul’

8,5




5.

Y10 oynpa otvetar AE=6 ka1 AB=9 kot 9

No Bpeite :
A) ta T'E xau I'A
B) taI'BxaiT'A

I') o muB,ouVB, epB P
A) v mepipeTpo kot 1o epPadd tov

ABEA

6.

210 oynuo. tvon
AB=5, BI'=13.
Noa Bpeite :

A) mv Al

B) 7o guPfadod tov
ABT'A

I') v mepipetpo
tov ABI'A

A) ta

nuB, cuVB, spB
E) ta

nUA, cLVA, A

S

13

7 . INo o o&gia yovia o woyvet :

W=———,00V0=—,EQ0 =
TTH 5 5 P

X—3 4 3X—6
4

No Bpebel 0 ap1Buog x.

8 ) Noa Bpeite tig mpaypatikég pileg Tov X yua T1g omoieg £xel vonua n

1eoTNTOL

1-2x 2x+4

o =

omov ® oela yovia.

+
2 3



9 ) "Evo. opBoydvio tpiymvo TAE pe T'=90° éye1 vmoteivovoo AE=52.

Emniéov éxer nuA = % . Na Bpeite :
A) tic mhevpég T'E ko T'A
B) 10 cuvA Ko TV €9A
I') tanpE, cuvE «ar epE

10.

To opBoydvio Tov oynuatog Exet A

dwydvio BA=20. Av cvvw = g

, va Bpeite:

A) 1ig mhevpég Tov ABI'A

B) 1o npo kot epw

') tanue , cove Kot v €QQ.

11.

To tptywvo ABI gival icookehég pe A
AB=AI=25. Av cuvw=0,96 va

Bpeite :

A) 10 Oyog AA

B) toTA 25 W 25

I') tanuB, cuvB kot epB
A) v mepipeTpo Kot to RPadd Tov
ABT.




12! I

210 tpiyowvo ABI', 10 I'A givon Dyog
kot AI'=17. Eniong

15 4
w=—,pB =— . Na Bpebovv:
MHe =12, EPB == Bp

A) ta AA ko T'A

B) tanuA, cuvA kot epA
I) 1o BA ka1 BT

A) toanuB, cuvB B A
E) 710 gupaod tov ABI.

13,

210
opBoydvio
Tpamélo
ABI'A 670
dmAavo
oynua BE
elvat To Hyog
Kot AB=6 ko
'A=18 kot

ot
. 5

Na Bpeite :

A) v mievpa BI'
ko to Tunua I'E

B) 1o vyog BE

I') tanul’, cuvl kou
epl’

A) v mepipeTpo Ko
10 euPfado tov ABI'A.



14,

210 tpaméllo ABT'A 20
GTO OUAAVO YN A ,

5
E=— AE=26
TH 13

kot AB=20 . Na
Bpeite :

A) 10 Vyog AA D

B) ovvE ko e@E * >
I') v mepipetpo .

Kot 10 UPodo Tov
ABTI'A.

|
I
26 I
|
|

15,

210 opBoydvio tpiyovo ABIT A =90°, A
AB=10 xoun BI" elvan xatd 2 povddeg
peyaAvtepn and v Al'. Av AT'=x
T01E: 10
A) vo ekQpAGETE MG GLVEAPTNOT TOL X :
a) ™ BI' B) tonul’

B) av nul =% , TOTE va. Bpeite

a) ToX P) toovvl y) mvepl

1 6 » 270 opBoydvio

tpiyovo ABI' A=90°, Av

ouVB = ﬁ ,oul = E
17 17
to1€ Vo Ppette:
A) 10y
B) 1o X

') nuB kot epB
A) mul” ko epl’
E) 1o epPadod tov ABI



17,

To tpiywvo ABI eivar 1cookeLEC e
AB=AT ka1 ABAE opfoymvio. Av

3 .
GUVCl):g va Bpette :

A) mv Al
B) 710 epPadd ABIT
I') 1o epPadd ATBAE

& Otav éyovpe va TPIYOVOUETPIKO aplOO VYOUEVO GTO TETPAYWVO , TOTE
Yot AOYOUG GUVTOMIOG YPAPOVLLE :

(mta))2 =nu’o, (O'z)va))2 =ovvio, (ggoa))2 = e’

A

/T PLYOVOUETPIKOL I'ovio ® \

opBpoi 30° 45° 60°
Hpitovo 1 2 1
2 2 2
Tuvnuitovo 3 2 1
2 2 2

E@amtopév
pomTopivn ? 1 5

- U




ASKAHASEIS

Av ©=30°, vo. vToAOYICETE TV T TOV TAPACTAGEDV :

a) A=2nuo—-Bovvo+l p) B=%77y2a)+auv2a)—l

210 opBoydvio Tpiyovo ABIT A =90°.

Av BI'=8 xar B=60° 161¢ var
Bpeite Tic mievpég AB ko AT

1
A) Mg > elva ico 1o :

A. nu60° B. ouv30°
. nu4s° A. ouv60°

B) Me 73 glva ico 10 :
A. nu60° B. cuv60°
I. gp60° A. £¢30°
3
I Me 3 etvan 6o 10 :
A.nu30° B. cuv30°
I. gp30° A. £¢60°
2 .
A) Me > gtvar i6o 10 :

A.nu30®  B.nu60°
I.oovd5® A gp45°



No vroAoyicete TIC TIHEG TOV TAPUKAT® TOPACTAGEDYV :

a) A=nu*30° +nu’45° +nu°60° B) B=ocvv?30° +ovv?45’ + cur?60°
7) T'=£0p*30° +£p°45° + £9p°60° 6) A=nu’30°+ov1?*45° + £p*60°

No vroAoyicete TIC TIHEG TOV TAPUKAT® TOPACTAGEDV :

a) A=4nu60° +4nu*30° —9£9°30° B) B=2001?*30° +2001?60° - £ 60°
7) T=2nu’45° +200v°45° —£*45° ) A=ep?30° —3ep°30° —260v?60° — 2171%60°

210 opBoymvio ABI'A
A=90°, BI'=3{/3 . Na
Bpette:

A) v mhevpd AT’

B) 10 eufadd ABI'A

210 opboydvio ABT'A R 8
A=90°, AT=4 .Na

Bpeite: 60°
A) v mhevpa AT ko AA 4
B) 10 gupacd ABT'A

‘Eva tpiyovo ABT" éyel mhevpés AB= 3\/§ , BI'=6 xou AI'=3.
A) T'ati To Tpiywvo givor opBoy®vio;
B) Na Bpeite ta nuB xo qul”
I') Na Bpeite t1¢ yovieg B ko I’



To tpiyovo ABI givar
1O0GKEAEG e

AB=AT=8 ko1 B=30"
Noa Ppeite :

A) 10 vyog AA

B) 10 BA

30"

90°

I') 10 euPadd tov
ABT.

210 TapOAANAGYPOLLLLO
ABI'A, AB=12, BI'=8 ko1

A=60°. No Bpeite:

A) 10 Oyog AE tov
TOPOAANAOYPALLLOV

B) to EI'

I') 7o epPadd tov ABI'A

60"

To tptywvo ABI tov dimhavol
oynpoTog £yl mepipeTpo 36.

A) va Bpeite Tov opBud X Kot va
amodeifete OTL elval 1IGOTAELPO

B) va Bpeite to Hyog kat To epPfadd
OV

210 dumAavO oYU TO
ABT'A givar opBoymdvio
ka1 to Tpiyovo ABE A

etvat 16omAgLpO . AV TO
opBoydvio €xet
dydv1o BF=12\/§ ,
va Bpette :

A) 10 PNKog Kot o
mAdtog Tov ABT'A

B) 10 Vyog kot t0

60"

12v3

euPadd tov ABE.

r



210 SuTAOVO GYNLO TO
ABA givai opBoymvio

pe BI'= 36+/3 kot

I' =30° kot 10 ABE
elva 106mAgLpoO.
Noa Bpeite :

A) tic AB ka1 AT’
B) o vyog kot to
euPado tov ABE.

210 OumAavo oymua
VTOAOYIOTE :

A) ATl xou BI

B) AB o AT’
I') 10 epPaodd tov
ABETA.

210 opboymvio
tpanélio ABI'A oo
dumhavo oynuo BE
elvat To Hyog kot
AB=8 xou AA= 3\/§ .
No Bpeite :

A) tovyoc BE

B) toTlE

A) 10 euPado tov
ABTI'A.

8v2

3v3




210 opBoymvio
tpanéllo ABI'A oto
durhavé oynuo AB=3
kot AA= 24/3 . Na
Bpeite :

A) mBI'

B) mTIA

A) 10 euPado tov
ABTI'A.

23

150"




